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HAmsn: enena
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.07.2010 14:24:42

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.07.2010 18:59:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150804/answer/150889




MokHO ITOCOBETOBATh IIEPUOIUYECKY TpUberaTh K JUCTAHIMOHHON YOAPHOBOJIHOBOU JIMTOTPUIICHH(
TaM, roe KOHKpeMeHTH 5-6MM u 0oJiee, ¥ pacloiaraiTcs B BepXHel U cpeqHel Jallledykax - T.e. C
TEeHJEHINEN K OTXOXIECHUIO).



